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Belföldi és Biilflldi 
piacok

A lengyel kormány elnöke olyan 
értelmű nyilatkozatot tett, hogy 
kormányénak célja a kisbirtokos 
rétegek megerősítése és számbeli 
szaporítása, azonban természete­
sen mindenkor az ország mező­
gazdasági termelőképességének 
gondos megóvásával, sőt fokozá­
sával A lengyel kormánynak ez 
az agrárpolitikai felfogása meg­
egyezik a magyar knrmánynak 
szociális gazdasági politikájával, 
különösen pedig azokkal a nem­
zeti földbirtok politikai célkitűzé­
sekkel, amelyeket a hitbizományi 
reformról és a telepítésről szóló 
térvények támasztanak alá Es ha 
most egv idegen állam felelős kor­
mánya ugyanezeket a célkitűzése­
ket hangsúlyozza és alkotandó 
törvényeiben ezeket kívánja ér­
vényre juttatni, akkor mi megelé­
gedéssel állapíthatjuk meg, hogy 
ime a magyar kormány agrárpo­
litikája és ennek keretein beiül is 
a szociális gazdasági politika meny­
nyire reális és oi> an alapokra van 
fektetve, amelyeket más államok is 
átvenni kívánnak.

Ezért fontos és szükséges, hogy 
nálunk a közvélemény kellően tá­
jékozott legyen a magyar gazda­
ságpolitika felől, amelynek termé­
szetes fundamentuma a kenyér­
termő barázda. Fontos és szüksé 
ges ez ma azért is, mert újabban 
különösen az élelmiszerek drágu 
lásával kapcsolatban hallunk olyan 
hangokat, amelyek szerint a kor­
mányzat agrárpolitikájában is van 
valamely hiányosság és ez is oka 
lenne a fogyasztót terhelő áremel­
kedéseknek.

Nagy óvatosság és lelkiismere­
tesség szükséges ma ahhoz, hogy 
valaki ezekben a meglehetősen 
bonyolult kérdésekben véleményt 
tudjon nyilvánítani, vagy éppen 
Ítéletet mondani. Az ugyanis — 
sajnos — tagadhatatlan, hogy a 
trianoni országban a békeszer­
ződés következményeként meg 
romlott a belső piacok helyzete. 
Kevesebbet tudnak felvenni Ez 
elég baj a termelőre és a keres^ 
kedőre nézve is. mert mindkettő 
nagy érdeke, hogy a belső piac 
minél többet tudjon felvenni, a 
belső fogyasztás minél nagyobb 
legyen. Kivitelre ugyanis a do og 
természete szerint mindig csak az 
a mennyiség kerülhet, ami tényleg 
mint felesleg jelentkezik. Úgy a 
termelő, mint a kereskedő sokkal 
szívesebben értékesítene a belső 
piacokon, már csak azért is, mert 
megmenekülne a mai valutaszá­
molások nem csekély munkájától.

Ezért egyetemes érdek a belső 
felvevőképesség fokozása. Ez azon­
ban nem a kivitel egyszerű kor­
látozása uhán érhető el, mert ha 
itthon feleslegek maradnak, akkor 
az ország nem tud külföldi valu­
tához jutni, nem tud külföldi fize­
tési kötelezettségeinek eleget tenni 
és nem tud múlhatatlanul szük­
séges nyersanyagot behozni ipara 
számára. Az eredmény tehát egy­
részt pangás volna ipari, másrészt 
saját zsírbafulladás mezőgazdasági

téren. A belső fogyasztást fokozni 
csak helyes gazdasági és szociál­
politikával lehet. Vagyis azzal, 
amit ma a kormány folytat, ami 
kor minimális munkabéreket álla­
pit meg az iparban és a szociális 
törvények egész sorozatával védi 
a munkást és általában a kereső 
embert. Hozzátartozik a védelem­
hez az adóterbeknek lefelé való 
csökkentése, ami például a kis 
házak adómentesítésével már is 
megkezdődött.

Ugyanezt a célt szolgálják a 
munkaalkalmak megteremtésére 
irányuló akciók, mint például az 
útépítések, az Alföldön folyamatba 
telt fásítási és vízgazdálkodási 
munkálatok.

Ez a reális gazdasági politika, 
amelynek célja nem egyoldalú 
segélynyújtás, hanem a kereseti 
viszonyoknak feljavítása, amivel 
együtt jár a belső piacok felvevő- 
képességének növekedése.

*********'****'**

Uj román telepítés készüS
magyar határ mentén

Az egyik szatmári román kép- . 
viselő törvényjavaslatot nyújtott ; 
be a magyar határ mentén levő \ 
magyar birtokok állami kisajáti- j 
tására. A törvényjavaslat szerint 
minden 25 holdon felüli birtokot, 
amely a határmenti 100 km-es
****** *-***»****»*#*iH>*?*»**'»»***<,"e-*,»*-!H-

sávba esik s nem román tulajdon, 
az esetben, ha ezek 1914 után ke­
rüllek a földtulajdonos birtokába, 
kisajátitandók román nemzetiségű 
földművesek telepítési céljaira. A 
törvényjavaslat második szakasza 
szerint azok az 50 holdnál na-
»**»»♦»'» »»»# »»4
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gyobb birtokok, melyek az előbbi 
szakaszra nem vonatkozhatok, te­
kintet nélkül területi nagyságukra, 
a román állam által megvásáro- 
landók és román földművesek te­
lepítésére használandók fel.

A volt né
_ koronázási ünnepélyre
Olaszország bejkottátja a koronásáét?

as a. íj go.
London, február 24. 

Az angol kormány elhatározta, 
hogy

VI. György koronázási ünne­
pélyere meghívja Halié Sze- 
lasszíét, a volt né gust is.

Az angol kormány elhatározása

következményeinek a londoni la­
pok növekvő fontosságot tulajdo­
nítanak és erről elitélő hangon fog­
lalkoznak.

Még a munkáspárti „Daily ^ He­
rald“ is kifejezi reményét, hogy 
Olaszország nem bojkottálja emiatt 
a koronázást.

A „Morning Post" szerint
mindennek oka a Nép- 

szövetség,
mert nem intézte el végleg az 
abesszin ügyet Anglia a jogi el­
ismerést nem adhatja meg a Nép- 
szövetség hozzájárulása nélkül.

Németország és Ausztria külpolitikája
azonos törekvésű

Neurath báró német birodalmi 
külügyminiszter bécsi tárgyalásai­
ról hivatalos jelentést adtak ki A 
hivatalos jelentés megállapítja, 
hogy a német külügyminiszter az 
Ausztriát és Németországot közö­
sen érdeklő ügyeket tárgyalta meg 
az osztrák államférfiakkal.

Foglalkoztak Európa és különö­
sen Középeurópa legégetőbb poli­
tikai kérdéseivel, Megállapították 
ezzel kapcsolatban, hogy

Németország és Ausztria 
külpolitikája teljesen azo­

nos törekvésű.

Neurath báró német birodalmi 
külügyminiszter az osztrák állam­
férfiakkal folytatott megbeszélés 
után Rudnay Lajos bécsi magyar 
követtel és Sár óta olasz követtel 
is tárgyalt.

r. Nagyszabású pénzügyi botrány Angliában
Az angol sajtó újabb pénzügyi 

botián>ról számol be A munkás­
párti »Daily Herald« szerint az 
ügybe

az angol bűnügyi rendőrség

több magasrangu tisztvise­
lője is belekeveredett. 

Arról van szó, hogy 
az adóeltitkolás körül sú­
lyos visszaélések történtek

és a gyanúsítottak nagyrésze a le­
tartóztatás előtt nyomtalanul el­
tűnt. A »Daily Herald« szerint a 
szökést magasrangu tisztviselők
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A képviselőház ülése
A képviselőház ülését 10 óra 

után néhány perccel nyitotta meg 
Sztranyavszky Sándor elnök. Ä 
Ház folytatta a képviselőjelölés 
újabb viIáját. Rakovszky Tibor 
felszólalása eleién a javaslatot el 
fogadta, de hangoztatta, hogy ezt 
n^m azért teszi, mert a javaslat 
minden rendelkezésével egyetért. 
A javaslatot, bár gyenge és bá 
torta lan, mégis kezdeményező lé­
pésnek tekinti a közjogi kérdések 
megoldása felé. A Ház 11 órakor 
áttért az interpellációk meghallga­
tásara. Szeder János felolvasta 
Bornemisza Géza kereskedelmi mi­
niszter Írásbeli válaszát Csoór La­
jos képviselőnek elhangzott inter­
pellációjára, melyben a katonák 
kedvezményes vasúti jegyeinek bő­
vítését kérte. A miniszter kijelen­
tette, hogy az államvasutak pénz­
ügyi helyzete nem engedi meg a 
katonáknak adott 33%-os kedvez* 
ménynek általános kiterjesztését, 
de a családi halálesetek, vagy be­
tegségek következtében történő 
utazások esetén a családtagok 
kedvezményben fognak részesülni.

8 cshmigyarősi székelyeit 
fcizrmmlta eivépise miafí 
fdímífííá leire bunte!M 
ni slati hátságok

A csíkmagyarosi katolikus elemi 
iskolát néhány hónappal ezelőtt a 
román hatóságok az épület élet- 
veszélyes állapota címén betiltot­
ták Ugyanakkor elrendelték, hogy 
Csíkmagyaros község építsen uj 
állami iskolát Mivel a községnek 
nem állott elegendő összeg ren­
delkezésére, a falu lakosait köz­
munka végzésére kény szentelték. 
A parancsnak kétszázötven szé­
kely engedelmeskedett és meg­
kezdték az erdőből a fa behor 
dását. itt a székelyeket újabb 
meglepetés érte. Az erdő szélén 
az erdőinvatalnok a székelyeket 
felírta és valamennyiük ellen ki­
hágás címén feljelentést tett. A 
hatóságok a román rendeletre 
szállító székelyeket félmillió lei 
büntetés megfizetésére kötelezték. 
Pál Gábor magyar képviselő most 
lépéseket tett a pénzbüntetés el­
engedése céljából

fi Hejo patak
kilépett a medréből

A rohamos olvadás következté­
ben a He jő patak Miskolc köze­
lében kilépett a medréből s mint­
egy 1500 holdnyi területet elöntött 
az ár.

Attól tartanak, hogy az áradás 
fokozódni fog

Tömeges kivégzések
Addisz-Abebában

Addisz Abeba, február 24.
Graziani tábornagy, alkirály ellen 

február 18 án elkövetett merénylet 
kísérlet miatt letartóztatott kétezer 
bennszülött közül többszázat 
— miután bebizonyult teljes ártat­

lanságuk — szabadonbocsátottak. 
A letartóztatottak közül azokat, 
akiknek zsebében vagy tukulában 
(kunyhójában) fegyvert találtak, 
sommás utón azonnal kivégezték. 
A nyomozást még folytatják.

1 hálavfna miatt egy kis hegyi faluban 
rekedt a francia légügyi miniszter

Paris, február 24 
A francia légügyi miniszter, Pi 

erre Got, ló társával a francia ha­
vasok között a téli sport megszer­
vezésére tanu’mány-utat tett. A 
miniszter és kísérete két nap óta 
el van zárva egy hegyi faluban 
A minisztert és kíséretét majd 
nem végzetes szerencsétlenség

J érte. Menetelés közben az egyik 
I útszakaszon hatalmas lavina zu- 
I hogott alá és méteres szélesség 

ben elborította az utat. A környé­
ken óriási vihar pusztít és a mi 
níszter nem hagyhatja el a falut. 
Egy vadászzászlóaljat vezényeltek 
ki a lavina hótömegének eltakarí­
tására.

JPécs, február 24-
Stubnya Viktor, avasadi bánya 

üzemvezetője szerint a sztrájkoló 
265 bányász között elenyésző ki­
sebbség szítja a sztrájkot. A bá­
nyászok megszálltak több tárnát 
és nem engedik be a bányabiztos 
altiszteket az ellenőrző körutakra.

Csak a vasadi bányában sztráj­
kolnak a bányászok, a többi tele­
pen a legteljesebb a rend és a 
nyugalom.

Bognár Gyula főszolgabíró le­
velet irt a sztrájkoló bányászok­
nak, akik azonban a levelet fel- 
bontatlanul visszaküldték.

A bányaigazgatóság szerint a 
sztrájkoló bányászok megszegték 
multhéten tett Ígéretüket, amely 
szerint kimondták, hogy a bér­
rendezést tárgyalások alatt nem 
kívánnak a sztrájk fegyveréhez 
nyúlni A mostani éhségsztrájk 
nem egyengeti a békés megegyezés 
útjait.

Mi ccal végződött a spanyol vörösök 
ellentámadása

Sevillai jelentések szerint a vö­
rösök ellentámadása, melyet a 
front miqden szakaszán megkísé 
reiíek, teljes kudarccal végződött.

A nemzeti csapatok heves har­
cok után minden vonalon vissza 
verték a kommunisták ellentáma 
dását.

Különösen az északi harctéren 
folytak heves harcok. A vörösök 
vesztesege itt volt a legnagyobb. 
Mintegy tízezer milicista vesztette
♦♦♦♦♦♦♦ -4-»O

életét a most lefolyt harcokban, 
Madridban, az egyetemi negyed­

ben a vörösök szintén támadásba 
mentek át. A nemzetiek azonban 
ott is visszaszorították a kommu­
nistákat.

n eUtÜ£sgHrS
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Gyebrovszky 
úriszabósága 

Teleki-u. 23.
Húsz német embert letartéztatiak 

a csehek
Bodenbach, február 24. Nagy 

feltűnést keltett, hogy Észak-Cseh­
ország határvidékén mintegy 20 
német kisebbséghez tartozó sze­
mélyt letartóztattak, akiknél 
Schluckenauban és Rumburgban 
házkutatást is tartottak. A letar­
tóztatottak között van a rumburgi 
szudetanémet párt elnöke is.

— Mindig uj cikkek a Kö­
rösvidék kisboltjában !

Pécs, február 24.
'A pecsvidéki Thomen-bányában 

kétszázhatvanöt bányász éhség- 
sztrájkot kezdett. A bányahatóság 
a rend fenntartásába megtette a 
szükséges intézkedéseket. A pécs- 
környéki bányákban teljes az üzem­
szünet.

Pécs, február 24.
A hatóságok megtették a rend 

fenntartására a szükséges intézke­
déseket A bányaigazgatóság a 
földalatti sztrájk elharapódzásának 
meggátlására biztonsági okokból

egyelőre valamennyi tárná­
ban üzemszünetet rendelt el.
A sztrájkoló munkások

kot kezdett
a bánya vízszivattyúját is 

leállították.
A bányamunkásszervezet nem 

helyesli a vasadi bányamunkások 
lépését. Rámutatnak arra, hogy­

hogy az ország legveszélye­
sebb bányái a pécsvidékiek, 

melyeknek mérgesgázokkal telített 
levegője romboló hatással van az 
emberi szervezetre. Az 1934 évi 
ismeretes éhségsztrájk súlyos nyo­
mait most is igen sok bányamun­
kás hordja magán A sztrájkolok 
telefonon közölték, hogy

a csille vontatásra szánt 
lovaktól megvonták 

az abrakot.
í&rmxüAfcwi

Telefossss. 91 CSM4 MOZGÓ
Febr. 24-25-én, szerdán fél 5, fél 7, fél 9. csütörtökön fél 7, fél 9. 

Szerdán a fél 5 órai előadás zóna!

Allen Harvey regénye: J

Anthony Atfvers
Egr névtelen, hazátlan hős romantikus kalandjai. Egy szerelem története

Fredrlcb March Olivia de Haiti
Anita Louise
Paramount híradó

Bírd Fareitsef választotta 
iliiiMWi a SéMéscsabai 

Céliető Egyesület
A Békéscsabai Céllövő Egyesü­

let kedden este tartotta tisztújító 
közgyűlését a tagok igen nagy ér­
deklődése mellett.

, A közgyűlést vitéz Jánossy Gyula 
I örökös diszelnök nyitotta meg. 

Megnyitó beszédében üdvözölte a 
megjelenteket, majd rámutatott 

I azokra az irányelvekre, melyek- 
l nek az egyesület életében érvé- 
I nyesülni ök kell.
í A tisztujitás sorár a következő 

tisztikart választották meg: Elnök 
Bíró Ferenc, alelnökök dr Kultsár 
Sándor, Makkay Pál, v. Réthy Béla, 
Tornyai József, titkár dr Bagyinka 
János, ügyész dr Szilassy Antal, 
jegyzők Povázsay Imre, Székely­
hídi Pál, szakelőadó Gálik Pál, 
szertáros Török Bálint, pénztáros 
Lipták András, ellenőrök Wilhelm 
Ferenc, Endreffy Pál, orvos dr 
Donner László, felügyelő bizottság 
dr Czinkótzky Jenő, Kós Sándor, 
Naítán István, .póttag Linder Pál, 
választmány : Achim Mihálv, Ba­
logh István, dr Bayer Béla, dr 
Bazsó Imre, v. Bocskóy András, 
Bedő Pál, Baukó András, dr Fa- 
zakas Miklós, Fehér Gyula, Fíli- 
pinyi Pál, dr Galli Géza, Gerey 
László, Horváth Pál, Hrabovszky 
Mihály, Kolpaszky László, Krnács 
Pál, Lischka Frigyes, Ludányi 
Béla, Marschalkó Gyula, dr Me- 
dovarszky Mátyás, Paróczai Géza, 
Sass Kálmán, Schmall Antal 
Schoen Géza, Szabados József, 
Szellner Antal, Szőllőssy József, 
Veress Árpád.

Szombaton 
este vacsora!

Elsőrendű zene.
Szives pártfogást kér:

Benczúr János vendéglős

A török miniszterelnök 
és külügyminiszter 
Oelgrádba utazik

Belgrádban úgy tudják, hogy a 
török köztársaság miniszterelnöke 
és külügyminisztere a közel jövő­
ben a jugoszláv fővárosba utazik.
A török államférfiak Törökország 
és Jugoszlávia viszonyáról fognak 
tárgyalni a jugoszláv államférfiak­
kal.

Hirdessen 
a „Körösvidék“-ben.

tjt
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fllkolmánymádosílás
Észtországban

A testvér észt nemzet miniszter­
elnöke aikotmánymódositó terve- j 
zetei terjesztett az észt parlament j 
elé. Az alkotmánymódosítással az 
államfő jogkörét akarják kibővíteni.

Április 3:

Március 7-én tartják 
közgyűlésüket a frontharcosok

Az Országos Frontharcos Szö­
vetség békéscsabai főcsoportja 
1937. március 7 én délután fél 3 
órai kezdettel a városháza tanács­
termében tartja évi rendes köz 
gyűlését a következő tárgysoro­
zattal :

1. Hiszekegy.
2. Elnöki megnyitó.
3. Az Orsz. Elnökség kiküldött­

jének beszéde.
4. A titkár beszámolója.
5. A megüresedett tisztségek 

betöltése és fogadaíomtétel.
6. A pénztáros jelentése.
7. A számvizsgáló bizottság je­

lentése és felmentése
9 Indítványok
10. Elnöki zárszó.
11. Himnusz.
A főcsoport figyelmezteti a baj- 

társakat, hogy olyan indítványok ke­
rülhetnek tárgyalás alá, melyek 
nyo’c nappal a közgyűlés előtt 
írásban lettek az elnökséghez be­
nyújtva. Egyben figyelmezteti a 
baj társakat hogy a gyűlésen való 
részvétel kötelesség és hogy azon 
csak beszervezett tagok vehetnek 
részt

Ellopták
a rikkancs kerékpárját
Bereczki Ernő újságárus, békés­

csabai Bocskai-utca 14 szám alatti 
lakos feljelentést tett a rendőrség 
bűnügyi osztályán kerékpárjának 
ellopása miatt.

Bereczkinek kedden este hat 
óra után ellopják az Andrássy-ut 
7. számú ház udvaráról, rövid 
időre őrizetlenül hagyott »Csoda« 
gyártmányú bordószínű kerékpár­
ját.

A kár 150 pengő A rendőrség 
a nyomozást megindította.

9 mulatozás vége — 
ellopták 200 pengőjét
Úgy látszik jó vásárt csinált 

Zatykó Béla csanádapácai tanyák 
9. szám alatti lakos, mert kedden 
délután betért Békéscsabán az 
Horthy Miklós-uti Weinberger féle 
korcsmába, ahol mulatozni kezdett.

Javában folyt a mulatság, ami­
kor egyszercsak sápadtan ugrott 
fel az asztal mellől Zatykó és iz* 
gatottan mondta meg, hogy az 
iddogálás közben ellopták ruhája 
zsebéből pénztárcáját, amelyben 
ontos iratokon kívül mintegy 200 

Pengő készpénz is volt.
A meglepetéstől magához tért 

Zatykó az esetet azonnal jelentette 
í rendőrség központi ügyeletes 
. tektivjének, egyben közölte azt 
!s- hogy a gyanúja a társaságában 
levő egyik férfi ellen irányul. Ez 
a. férfi ugyanis Zatykó állítása sze-
rmí hasonló lopásért már büntetve 
volt.
, .A rendőrség a gyanúsítottat be­
merte a kapitányságra, ahol őrl­
etbe vették. Az ügyben a rend­
je erélyes nyomozást indított
***■ ■ UMllMlttHIIIHHini............

A legnépszerűbb a Kő- 
'esvidek kisboltja!

A békéscsabai Viriskereszí Egylet 
és a Fmistbareos Szövetség helyi 
szerkezete fáfékonycélú kuiturestet 
rendez a Városi Színházban

Mint értesülünk, a békéscsabai 
Vöröskereszt Egylet és a Front­
harcos Szövetség helyi szervezete 
április 3 án, husvét után való első 
szombaton a Városi Színházban

A kitűnő hírnevű Transconíínení 
utazási és idegenforgalmi iroda 14 
pazar húsvéti társasutazást rendez 
meglepően olcsó egységárakon. 
Valamennyi társasutazás programja 
tökéletesen kidolgozott és az idő 
beosztás is olyan ideális, hogy ha 
olvasóink bármelyiken részt vesz­
nek: felejthetetlen élményekkel 
gazdagodhatnak majd.

A Transcontinent nagy siker­
ként könyvelheti el, hogy jelentős 
áldozatok árán idejekorán gondos­
kodott arról, hogy római társas- 
utazásának résztvevői épen a há­
rom főünnepnapot az Örök Város­
ban tölthessék.

Husvét szombatját, vasárnapját 
és hétfőjét ilyenformán a túlzsú­
folt, ezer szinpompáiu Romában 
élvezhetik tehát a Transcontinent 
utasai, akik szombaton résztvesz- 
nek a Szent Péter Székesegyház 
pápai miséjén, vasárnap pedig fo­
gadásra járulnak a Vatikánban a 
Szentatya elé. (Hölgyek részére 
teljesen csukott ruha és fekete fá­
tyol kötelező.)

A Transcontinent által rende­
zett és alant felsorolt társasutazá­
sok áraiban bennfoglaltatik a ki­
fogástalan szálláson és a napi há 
romszori bőséges étkezésen felül 
Budapesttől az utazás végcéljáig 
és vissza a gyorsvonat 3. osztályú 
menetjegye, az összes adók, borra­
valók, podgyász-szálíítás, és pod- 
gyászbizíositás, továbbá a baleset­
biztosítás.

E társasutazások résztvevői la­
kóhelyüktől Budapestig és vissza 
tetszésszerinti időben és kocsiosz­
tályon 33% kedvezménnyel utaz­
hatnak.

Bőséges tartalmú, részletes pros­
pektusokkal szívesen szolgál a 
Körösvidék kiadóhivatala.

Tekintettel az országszerte meg­
nyilvánuló óriási érdeklődésre,
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nagyszabású jótékonycélu kuitur­
estet rendez

Az est teljes műsorát idejekorán 
közöljük.

G P E

14 nagyon olcsó és gyönyö.m társasutazás

TÉLBŐL A TAVASZBA!
Husvét 3 lő ünnepnap! ám sí kei ült a túlzsúfolt Róaaáfe&u 

szállást szerezni a TR4NSC0MT1NENT utasai részére

ajánlatos minél hamarabb jelent­
kezni és helyei biztosítani a

ransconCmeííi
utazási- és idegenforgalmi irodá­
nál, Budapest, V., Dorottya-utca 7, 
telefon: 1-831-33, 1 831-58. 

Abbázia (márc, 21—30.) P 111. 
Abbázia (márc. 21— ápril. 5.)

P 166.
Róma (márc 24— ápril. 4) Fi­

renze, Nápoly. Capri, Velence meg­
tekintésével. P 225.

Rapallo (márc. 21—30) Utazás 
Milánon és Genován keresztül P 
141.
^ Szicília (márc. 14—30.) Róma, 
Taormina, Nápoly, Capri, Firenze, 
Bologna és Velence megtekintése 
vei P 360.

S&m Remo (márc. 21—30) 
Genován és Milánón keresztül. Ki­
rándulási lehetőség Ventimigliábá, 
M-.ntonba, Monte Carióba és Nizzába. 
P 151.

Raguza (márc 21—30 ) Két napi 
velencei tartózkodással. Velencéből 
Raguzába luxushajón. Kirándulási 
lehetőség a Lacroma szigetre, Catta- 
roba és a Lovcen szerpentinjén át 
Montenegró egykori fővárosába : Ce- 
tinjebe. P 252

St M&rgheríta, a Riviera világ­
hírű fürdőhelye (márc. 21—30.) Mi­
lánó és Genova megtekintésével. P 
230.

É^zak-olasz-tavak (márc. 21 — 
30.) Velence, Milánó, Verona és 
Pádua megtekintésével. Egésznapos 
kirándulás Stresába és Borromeo 
szigetekre s ugyancsak egésznapos 
kirándulás a Garda-tó körül. P 222

Rapallo (márc. 21— ápril. 5) 
Autókirándulások Genovában és Mi­
lanóban. P 232

San Retem (márc. 21— ápril. 5) 
Egésznapos kirándulások Ventimig-

ELADÁSI ÁRAK : óriás tubus P i. rendes 
íuhnoP—ro. Minden szaküzletben kaphat»

lián keresztül Mcntonba, Nizzába 
és Monte Carlóbi, másik egész- 
napos kirándulás Nizzán keresztül 
Grasseba, a világhírű francia par- 
főmgyárak hazájába, majd Cannesbe 
és Juan les’Pínsbe, félnapos kirán­
dulás a ventímigliai virágvásárra.
P 242.

Clavíere (márc. 21— ápril. 5) 
Milánó megtekintésével. Cíaviereben 
hideg meleg folvóvízes, központi fü* 
téses szobák. Világhírű símesterek 
oktatása és gyönyörű síkirándulások 
lehetősége. P 272.

Clavierebe és a Riviérára 
(márc. 21— ápril. 5.) Hét teljes nap 
Cíaviereben, a téli sportok paradi­
csomában és hat teljes nap San 
Remoban, pazar kirándulási alkal- 
makkal a francia Riviérára. P 313.

E^zak'Afrika (márc. 10— ápril.
2.) Tríest, Raguza, Patras, Nápoly, 
Palermó érintésével Algírba. 12 tel­
jes nap Afrikában a tengerparti vá­
rosok, benszülött falvak, oázisok és 
sivatagi kirándulások megtekintésé­
vel. Hajóút a világhírű Saturnía 
24 000 tonnás oceánjáróján, első 
osztályon. Budapesttől Triestig és 
vissza gyorsvonat 2. osztályon. P 
1090,

A Transcontinent olvasóink külön 
kívánságára a világ bármely részébe 
egyéni utazásokat is lebonyolít, ví­
zumot, valutát beszerez; vasútjegy, 
hotel és penzió megrendelést elintéz.

MCI £21
Anthony Adverse

Livorno, Havanna, Afrika, Páris 
a tizennyolcadik században, ez 
elevenedik meg a szemünk előtt, 
embereivel, szokásaival és erköl­
cseivel. A vetítése több mint két 
óra hosszat tart, de a film hosszú­
ságáról csak annyit, hogy e sorok 
írója szinte bánatosan kelt fel a 
helyéről, amikor az Anthony Ad­
verse befejeződött. Nehéz szívvel 
mondtunk búcsút a kedves és ro­
konszenves hősnek, amikor a tör­
ténet végén elvitorlázott az uj vi­
lág felé. A színészek Fredric 
March, Olivia de Ha villand, Anita 
Louise, Donald Woods és a töb­
biek is mind le a legkisebb sze­
replőig elsőrangúak. s .

Hm mint az aim
a kicsinek orcája? De iszik is sok egészséges és láp« 
láló kávét!... Egészséges, tápláló és mégis olcsó kávéital 
a valódi Franch kávépótlékkal ízesített Hneipp ma­
látakávé. Egy csésze tejjel és cukorral, csak 3 fillérbe 
kerül, tehát nem luxus.

Ennyit mlHeCetikC
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HÍREK
— A kórházi bizottság ma,

csütörtökön délben 12 órakor ülést 
tart, melyen döntenek a busszál- 
litásra beérkezett ajánlatok felett.

— Az Actió Catolíka békés­
csabai csoportjának kulturális és 
sajtószakosztálya ma, csütörtökön 
délután 6 óraikor tartja havi meg­
beszélését a katolikus kulturház 
kistermében.

* Már a gyermekek fogait is 
tisztítani kell erre alkalmas fog 
péppel Az ODOL fogpép fertőt­
lenít és alaposan tisztit, anélkül, 
hogy megtámadná a fog zománcát.
_A Békéscsaba-Erzsébehelyí

Daloskor f. hó 28 án, vasárnap 
délután 3 órakor az erzsébeíhelyi 
áll. el. iskolában tartja évi rendes 
közgyűlését. A tagok feltétlen és 
pontos megjelenését kéri az elnök 
ség

* Nehezen kelők figyelmébe!
Aki reggelenként nem szeret fel­
kelni, az könnyen segíthet baján. 
Ha minden nap egy csésze valódi 
FRANK kávépótlékkal izesitett 
KNEIPP malátakávét készíttet ma 
gának reggelire, annak finom illata 
egy-kettőre kicsalja az ágyból.

BOHÉM A JÓSNŐNÉL
— Uraságodra nagy gazdagság 

vár.
— Ejnye, nem kölcsönözhetne 

akkor vagy tiz pengőt becsület­
szóra.
»»»♦♦♦♦»w-m»x»»«**o»*»*»******»**»*

— Ezen a héten az Abonyi és 
Lőrinczy gyógyszertár lart éjjeli 
szolgálatot.

— Táncos-teadélután a Mun­
kásotthonban. A békéscsabai bőr­
ipari munkások csoportja f. hó 
28 án, vasárnap délután 6 órától 
12 ig a Munkásotthonban táncos 
teadélutánt rendez. A tea ára 50 
fillér.

* Az aranyér székrekedés foly­
tán súlyosbodik, sőt többnyire ab 
ból is keletkezik. A Darmoi köny- 
nyebbülést szerez, mert enyhe 
hajtó hatásával a megszokás kö­
vetkezménye nélkül elhárítja a 
székletétel fájdalmasságát.

— A szombati frontharcos 
vacsora és disztá bor ozás pon­
tosan 8 órakor kezdődik. Kér­
jük a. közönséget, hogy l>he- 
tőieg idejében jelenni szí­
veskedjek. Rendezőség,

— Az Erdélyi Férfiak Egyesületé­
nek közgyűlése. Az Erdélyi Férfiak 
Egyesületének békéscsabai szerve­
zete március Kén, hétfőn délután 6 
órakor tartja ezévi rendes közgyű­
lését az Iparosszékházban. Határo­
zatképtelenség esetén a közgyűlést 
március 8-án délután 6 órakor tart­
ják meg ugyanott és ez a közgyű­
lés a megjelent tagok számára való 
tekintet nélkül határozatképes lesz. 
Elnökség.

— Hathónapos eszperantó-tanfo­
lyam kezdők számára. Tandíj nincs. 
A dologi kiadások megtérítésére kb 
1.— P fizetendő. Jelentkezni lehet 
Sztaniszláv Dánielnél (Andrássy-út 
43 és dr Bazsó Imrénél, Kazinczy- 
utca 4. L - L !

Kétszobás összkomfortos

földszinti lakás
a kath. bérpalotában

azonnalra kiadó!
Cím a kiadóban.

A kiadásért felelős Migrnd Dezső.

* Makacs székrekedés, vastagbél- 
Katarrus, puffadás, vértódulás, 
anyagcaerez avarok, sárgaság^ arany- 
eres csomók, csípőfájás eseteiben 
a természetes »Ferenc Józsefe ke­
serűvíz — reggel és este egy-egy kis 
pohárral bevéve — rendkívül be­
cses háziszer. Klinikai megfigye­
lések tanúsága ‘szerint a Ferenc 
József víz még ingerlékeny belű be­
tegeknél is gyorsan, biztosan és 
mindig enyhén hat, úgyhogy sp-as- 
ticus obstipationál is alkalmazható. 
Orvosok aj ánlják.

— Ma, csütörtökön délután 
5 órakor lesz a békéscsabai Vö­
rös-kereszt Egylet közgyűlése a 
városháza kistanácstermében.

Előkelő BIZTOSÍTÓ INTÉZET,
mely a biztosítás minden ágával fog­

lalkozik

Békéscsabán,
KÉPVISELETÉT ÁTADNÁ!

Eddigi működést és igényeket fel» 
tüntető ajánlatokat „Biztos jövő“ 
jeligére e lap kiadóhivatalába kér­
jük leadni. — Pályázhatnak a szak­
mában gyakorlattal bírók és kezdők is

Nem exportálnak zsírt 
Békéscsabáról

A zsirexport lebonyolításával 
foglalkozó Magyar Mezőgazdák 
Szövetkezete a napokban ismétel­
ten felhívta a békéscsabai hus- 
iparosokat, hegy kapcsolódjanak 
bele a zsirexportba.

A békéscsabai hentesek a több­
szöri felszólításra sem exportálnak 
zsírt, mert keveslik az 1 pengő 
76 filléres árat.

Színház
Sztambul rózsája

Szebb darabot keresve sem ta­
lálhatott volna a békéscsabai kö­
zönségtől búcsúzó Erdész Irén. A 
Sztambul rózsájának Kodzsa Gülje 
tág teret adott Erdész Irénnek ké­
pességei csillogtatására. A közön­
ség szívből ünnepelte a kiváló 
primadonnát. Sass Imre, Ruttkay 
Marika és Szabó Sándor nagy­
szerű játékkal szintén hozzájárul­
tak az est sikeréhez.

Heti műsor:
Szerdán: Meseáruház. Ruttkay 

Marika búcsúestje.
Csütörtökön: Nagy kacagó-est. 

Szabó Sándor búcsúestje.

MÁVÁUT AUTÖE W»*
Érvényes 1937 január 25-től 1937 május 21-ig.

Rádió
A rádió csütörtöki műsora:

6,45: Torna. 7: Hanglemezek, 
7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 
10.45: Felolvasások. 12: Harangszó. 
12.05: Magyar Ilona énekel, R. Mol­
nár Anna hárfázik. 1.30: Az Állás­
talan Zenészek Szimfonikus Zene­
kara. 4.15: Vizváry Marislka háztar­
tási előadása. 5: Borászati tanfo­
lyam. 5.30: Dohnányi Ernő dr zon­
gorázik. 6.05: Vitéz Molnár Endre 
őrnagy légoltalmi előadása. 6.25: 
öreg cigányprímások zenekara mu­
zsikál. 7.30: A Magyar Operabará­
tok Egyesülete ünnepi estjének köz­
vetítése az Operaházból. 9: Hírek. 
10.35: Vidám hanglemezek. — Bu_ 
dapest II.: 5: Révész László hege­
dül. 6.50: Angol nyelvoktatás. 7.30: 
»Magyar táncok.« Madarassy Erzsé­
bet előadása. 8: A rádió szalonze­
nekara. 9.10: Hírek. 9.30: Lakatos 
Flóris és cigányzenekara muzsikál.

Békéscsaba,—Gyula
825 1245 ind. Békéscsaba „Csabs"-szál]ó érk. IQ31 1310
8&5 1310 Gyük városháza ir.d, 1000 1240

Menetjegy: P Í*ÍQ — Menettérti jegy: P P90
* Békéscsaba,—Szarvas— Öcsöd *

132) isd. Békéscsaba „Csabs°-száilő érk. 820
1414 érk. Kondoros ind. 729
Í455 érk. Szarvas ind. 6*5
15S5 érk. Öcsöd ind. 605

* Csak hétköznap közlekedik.
Öcsödre P 440Menetjegy. . . Kondorosra P 2'20, Szarvasra P 3*40,

Menettértijegy P 3*80 . P 5*50 „ P 7*-

Szarvas—Ktsnsa:entmár4c»—(Tiszait iir!)—lafeyfeíek

_ — 1235 1 25° !5C0 1810 ind. Szarvas érk. 64° 740 850 162° —
— 515 
435 zw

j 608* 
SSO __

í535 1 845 icd. Öcsöd 
ind Kunszentmérton 
érk. Tiszakürt 
érk. Lakytelek p. u.

Csak hétköznap közlekedik.
Menetjegy Öcsödre P 1 30, Kszmártonba P 2*~ , Tiszakürtre P 330, Lakytelekre P 370 
Tértijegy „ P 2'20, „ P 3'20, „ P 5 őO, .. P 6"

1315 1385 
134° 14°°

I 143u 
I455 _

érk.
icd.
ind
ind,

605 707 810
— 640 745
— 610 I

— — 615

15‘51 -
i5l° í650
1436* I 
— 1510

6J0
616634
729

23so
1336
Í3t51444
i5°5

§50
1Ö10

Beretíyóujfa'iu
Menetjegy . 
Menettértijegy 
Meaetjegy . 
Meaettértijegy

ind.
érk.
érk.
érk.
érk.
érk.
érk.

815
756
740
647
62ó

Békéscsaba—MessSfefcyény—Sseg halom—Ffizesgyarosat— 
Berettyó« {falu—Debrecen

Békéscsaba „Csaba“-szálló érk.
Békés ind.

Mezőberény ind.
Szeghalom ind.

Füzesgyarmat ind.
Berettyóújfalu p- u. ind.

Debrecen Arany Bíka-sz. ind.
p. u. és Debrecen között a Debreceni Helyi Vasút Rt. autóbuszai közlekednek. 

. . Békéire P V—, Mezőberény be P 1‘5Q Szeghalomra P 3*20
„ ------ „ P 2-50 * P 5'50

Fftzesgy&nnatra P 3*80, B.-ujfalura P 6*50 Debrecenbe P 7’50 
P 6-70 „ P 10---

17°5
1640
1631
1550

1
1408
1246

P13*—

ÍZ45
Békéscsaba—Gyula—Kétegy háza
— ind. Békéscsaba „Csaba“ szálló

-Elek
érk. IO35 —

13í0 — ind. Gyula városháza érk. 745 __
IS« — érk. Kétegybáza p. u. ind. 710 __
I486 — érk. Elek ind. 640 —

Mezőtúr—Tnrkeve -Kisújszállás
— 905 1705 jnc[. Mezőtúr piactér érk. 745 17°®
545 935 1766 Turkeve ind. 715 16s&
6» iQio — érk. Kisújszállás ind. 640 15*6

Felvilágosítások a MÁV AUT Kirendeltségnél Békéscsaba, II., Ferenc József-tér 2.
Telefon: 2—33. J

Időjárás
A békéscsabai meterolőgiai megfigylő állo­

más jelentése febr. 24-én délben
Hőminimum —0‘1 C A földfelszínén +1.1 
Hcmaximum +5*5 C® Légnyomás 753 2 mm 

Csapadék 4 7 mm.
A bpesti meteroPgiai intézet jelentése:
Várható időjárás a kővetkező 24 órára: 

Nyugati szél, változó felhőzet, kisebb zá­
poreső, hózáporok, éjjel kisebb fagy, a nap­
pali hőmérséklet nem változik.

Sport
Júniusban országos jelentőségű 
jubiláris atlétikai verseny lesz 

Békéscsabán
Az 1912. évben alapított CsAK 

nagy fénnyel és sportjelentőségéhez 
méltó versenyek rendezésével kí­
vánja 25 éves évfordulóját meg­
ünnepelni. Megírtuk, hogy az ezért 
összehívó t elnöki tanács igen szép 
jubiláris versenyprogramot állított 
össze. Ennek a programnak a 
megvalósítása érdekében máris 

I megtörtént az élső lépés, ugyanis 
a CsAK elnöksége kérvényben 
fordult a Magyar Atlétikai Szövet­
séghez, hogy az junius 29 ét tegye 
a Szövetség által védett verseny­
nappá s ezen a napon csak a 
Csabai A. K. részére engedjen első 
osztályú szenior versenyt rendezni, 
más részről hasson oda a szövet­
ség elnöksége, hogy Magyarország 
legkiválóbb atlétái ezen a verse­
nyen induljanak. Értesülésünk sze­
rint a M A. Sz. ezt a kérést tel­
jesíti és így minden remény meg­
van arra, hogy junius 29 én olyan 
országos jelentőségű atlétikai ver­
senyt lát Békéscsaba közönsége, 
amilyen vidék; városban még nem 

; volt. A jubiláris verseny irányitá- 
j sát Belíczey Miklós és dr Szarnék 
! Oszkár végzik.

Tőzsde
Valuta: Dollár 337-15-34V15,
Gabonaárak: 77 kg tv búza 1915— 

19 45 80 kg tv. búza 19 70—19 90, tenger 
1145—11 60 rozs 18*50—18 65 takarmány- 
árpa 15 50—16 00, sőráina 19*00—20 00 
korpa 10 3U—10 40; zab 17 10—17 30 pengd

Ferencvárosi sertésvásár; Árak: fiaial 
könnyű 104—110, közép 117—120 nehéz 
120—122.

Békéscsabai terményárak : 1937. febr. 24, 
80 kg piros (uj) búza 18* 0—18 20, ta­
karmányárpa (uj) 13‘50—14*00 P, zab (új) 
14 00—14 20, szemestengeri (ó) P. 
(uj) 9 80—10 00, cs tengeri — —
korpa 1 ICO—11*00, fehéroab 27 00—0800 
köles 14‘00—1500, tökmag2600, repce—, 
—'— lucernamag 140 00—150*00, rétiszéna 
4*00—450 iucernaszéna 500—6 00, szal­
ma 1*20—1*30, takarmányszaíma 1.40—1 60,

A békéscsabai piaci áüatárak: 1937
febr. 24 — Borjú kg-ként 90—100 f, mark? 
vágásra 55—60 f, hizeüsertes 100—112 f. 
Eoványsertés 1 éves párja 100*00—112 00 P 
soványsertés Vs éve? párja 55.00- 60*00 P 
soványsertés kg-bént 95—112 fillér 
választási malac párja 25 (0-30.00, hizettiibr 
í 40— 150 f, hízott ruca 135 — 140 f, csirke 
sütni H5 f, csirke rántani 115 f, tyuk 
95 f, pulyka 110—120 fill., gyöngytyuk 
115—125 f, tojás darabja 5 6 fillér, kilója 
105 fillér.

Egyéni szeszfőzde Tiszazugban ártézi kottái 
anyaggal, modern lakással eled "1. Cim: Varga 
Mihály Békéscsaba, V.; Orosházi ut 39.

Háromszobás, összkomfortos lakás kiadó a 
katolikus bérpalotában a II. emeleten május 
1-re Érdeklődni a kiadóhivatalban 788

Takarításért lakást adok magános nőnek 
március I re. V., Lugosi u 2.

Klfilíóflut kerékpárral felvesz a „Ttl-
rui Aeres2/éoy Sajtóiroda
Andrássy-ut 12.

Fiatal Mif utófiút felveszek. Neumann, 
Zsilinszky-u. 41.

I Gyalupadot Keresek meg-
* vételre. B»jza-u. 1?.   __

Kiadja és ny omtatja a Körösvidék rt


